5 personnes montent dans une voiture.

La voiture s'arréte cevant une maison et 2 personnes en descendent. Un
peu plus loin le voiture s'arréte a nouveau. 1 autre personne descend.

Combien reste-t-il de personnes dans la voiture ?
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La poule marron a 3 oeufs. La poule orange a 2 oeufs.
Combien la poule marron et la poule orange

ont-elles d'oeuf ensemble ?

Le chien gris a 2 os. Le chien marron a 3 os.

Combien le chien gris et le chien marron ont-ils d'os ensemble ?
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A ¢ Le singe marron a 2 bananes.
= =  Le singe gris a 4 bananes.

Combien le singe marron et le singe gris

ont-ils de bananes ensemble ?

Le singe marron n'a pas de banane.

Le singe gris a 4 bananes.

Combien le singe marron et le singe gris

ont-ils de bananes ensemble ?

Le chien gris a 6 os.

Il en donne 3 au chien marron.
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[ ol y La poule marron a 5 vers de terre.
-

Elle en donne 2 & la poule orange.

Combien la poule marron a-t-elle de vers de terre maintenant ?

Le singe gris a 2 bananes.
Le singe marron lui en donne encore 4.

Combien le singe gris a-t-il de bananes maintenant ?
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Lz poule marron 2 3 ceufs.
La poule orange lui en donne encore 2.

combien la poule marron a-t-elle d'oeuf maintenant ?
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Le chien gris a 1 os.
Le chien marron lui en donne encore 3.

combien le chien gris a-t-il d'os maintenant ?
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La poule marron a 5 vers de terre.
Elle en donne 4 la poule orange.
Maintenant la poule marron a 2 vers de terre

Combien la poule marron a-t-elle donné de vers de terre a la poule orange ?

lechiengrisa4 os.
. S T . Il en donne au chien marron.
g ) Qe = Maintenant le chien grisa 2 os.

combien le chien gris a-t-il donné d'os au chien marron ?
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— — Le singe gris a 6 bananes.
> 2 p7 Il en donne au singe marron,
-.-’?/‘ Wl SNee .’./' Maintenant le singe gris a 3 bananes,
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Le chien gris avait 2 os.
Le chien marron lui en a donné.
Maintenant le chien gris a 5 os.

Combien le chien marron a-t-il donné d'os au chien gris ?

Le singe gris avait 3 bananes.
Le singe marron lui en a donné.
Maintenant le singe gris 2 6 bananes.

combien le singe marron a-t-il donné de banane au singe gris ?
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La pouie marron avait 2 ceuts.
La poule orange lui en a donné.
Maintenant la poule marron a 6 ceufs.
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combien la poule orange a-t-elle donné d'oeuf a la poule marron ?
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Le singe marron et le singe gris ont ensemble 4 bananes.
Le singe marron en a 2.

Combien le singe gris a-t-il de banane maintenant ?

La poule orange et 2 poule marron ont ensemble 6 ceufs.
La poule orange a 2 ceufs.

combien la poule marron a-t-elle d'oeufs ?

Le chien marron et le chien gris ont ensemble 5 os.
Le chien marron a 3 os.

Combien le chien gris a-t-il d'os ?

Le chien gris a des os.
Il en donne 2 au chien marron.
Maintenant le chien gris a 3 os.

Combien le chien gris avait-il d'os avant ?
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La poule marron a des ceufs.

Elle en donne 3 4 la poule orange.
Maintenant la poule marron a 1 ceuf,

Combien la poule marron avait-elle d'oeufs avant ?
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Le singe gris a des bananes.
Il en donne 3 au singe marron.
Maintenant le singe gris a 3 bananes.

Combien le singe gris avait-il de bananes avant ?







